

# 永康日报



15 ~ 22



掌上永康客户端

## 市领导检查疫情防控工作 筑牢联防联控群防群治的严密防线

### 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 张赤奎 融媒记者 童英晓 颜元滔) 3月27日上午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升带队,实地检查指导疫情防控工作,看望慰问坚守防疫一线工作人员。他强调,全市上下要发扬连续作战的精气神,杜绝侥幸心理、麻痹思想、松懈情绪,以慎终如始、如履薄冰的谨慎,坚决落实落细疫情防控各项举措,全力筑牢联防联控、群防群治的严密防线,为统筹做好疫情防控和经济社会发展提供有力支撑。市领导吴东明参加活动。

有顾客进店,你们就要提醒他扫码、测温、戴口罩,麻烦是比平常麻烦了一些,但大家都要对自己负责。没事的,主动参与疫情防控,是我们应该做的。在东城街道高镇商业区、前仓镇前仓菜场一带,章旭升随机抽查了部分饮食店、宾馆、水果店、洗车店等永康防疫码应用、从业人员定期核酸检测及相关防控举措落实情况,与经营户亲切交谈,希望他们在加强个人防护的同时要扮演好把关人角色,主动提醒顾客规范佩戴口罩,主动落实扫码防疫码+测体温,坚持人、物同防,压紧压实主体责任,确保防控举措落细落实落到位,把管控网织得更密更细,真正做到不留死角、不留盲区。

在市一医医共体前仓分院,章旭升

详细了解核酸检测相关工作,实地查看检测点现场环境布置、人员配备和采集工作进展等情况,对现场工作人员、志愿者表示慰问。他指出,开展核酸检测是落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求的重要手段,要进一步强化责任,科学合理布局核酸检测点,严格执行标准规范要求,强化现场秩序维护和人员引导,强化接种新冠病毒疫苗后48小时内暂不进行核酸检测等科普宣教,确保核酸检测工作科学有序开展,真正落实重点人群滚动抽检、应检尽检,做好愿检尽检。

随后,章旭升一行来到永康与缙云交界点、台金高速前仓出入口、金丽温高速永康出入口,或查看往来车流量,或详细了解值班值守、人员安排、暖心服务、红黄码处置流程等疫情防控措施落实情况,叮嘱一线工作人员在严格规范管理、做好暖心服务的同时,要做好自我防护、注意劳逸结合,并勉励大家发扬连续作战精神,坚守岗位、履职尽责。他强调,各公路出入口是疫情防控的重要关口,是外防输入的关键环节,要进一步压紧压实防控责任,加强应急值班值守,按照测温、查码、登记、管控分级分类流程,对来永返永车辆和人员做到逢车必检、一人不漏,坚决杜绝不严、不实、不细的现象发生,切实强化第一道防线的作用,相关部门要

更加关心关爱一线工作人员,统筹人员力量,科学合理排班,做好后勤保障。

检查中,章旭升多次强调,当前疫情防控形势仍然十分严峻,容不得半点麻痹思想和松懈情绪,全市上下仍要齐心协力、众志成城,连续作战、迎难而上,以慎终如始、如履薄冰的状态,不厌其烦、不折不扣地全面落实疫情防控各项举措。要继续发扬基层首创精神,加强部门联动,创新方式方法,优化完善工作流程,确保永康防疫码应用到位、发挥实效,以更加科学的网格化精准防疫。要持续加大宣传引导力度,通过全媒体联动、多角度引导、广范围覆盖、高频度宣传等举措,持续宣传防控政策、防控知识、防控措施,积极营造群防群治、人人参与的浓厚氛围。

3月27日上午,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春带队检查疫情防控工作,并看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员。他强调,要清醒认识当前疫情防控严峻形势,严格落实落细疫情防控各项措施,坚决守牢外防输入防线,全力以赴保障人民群众生命安全和身体健康。市领导章锦水、杨祥宣参加检查。

重新装修后的步行街美食城焕然一新,已有不少商铺开始对外营业。上次做核酸检测是什么时候?顾客进店前有没有扫永康防疫码?每进一家商铺,胡勇春详细了解疫情防控措施落实情况,重点查验从业人员核酸检测、

疫苗接种和顾客扫永康防疫码情况。他说,美食城人员流动大,要提高疫情防控意识,严格落实佩戴口罩、测量体温、扫防疫码等措施,坚决筑牢疫情防控防线。

在西城街道西山社区,胡勇春与社区工作人员深入交流,详细了解社区人员分布、网格化管理、重点人员排查管控等情况。他说,社区是疫情防控的最基层、最前沿,要严格落实疫情防控责任,充分发挥基层网格作用,突出快、准、严、细、实的要求,重点加强来永返永人员排查和管理,通过统筹管理、群防群控、严防严控,织密织牢疫情防控基层网络。

大家辛苦了,向你们致敬。在金温铁路永康南站出站口和东永高速永康东出口,胡勇春代表市委、市政府向坚守在疫情防控一线的工作人员表示慰问,详细了解暖心服务站点人员配备、值班安排、物资保障,以及客流量、查验内容、扫码摸排等情况,并叮嘱工作人员做好个人防护。他说,火车站、高速出口是外防输入的第一道防线,要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,时刻保持高度警醒,进一步充实工作力量,规范操作流程,加强综合保障,坚决筑牢外防输入的铜墙铁壁。(下转2版)

永康农商银行  
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
浙江农信  
贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 城市有品质 更具吸引力

### 三论贯彻全市 扛旗争先 拼搏实干 作风建设大会精神

本报评论员

永康这座城市对永康人的吸引力还有没有?市委书记章旭升在全市扛旗争先 拼搏实干 作风建设大会上发出的这一问,想必会让每个永康人扪心自问,陷入沉思。

所谓城市吸引力,指的是一座城市对人的吸引能力,或者说其能够给人在物质与生活两方面带来的满足程度,比如安全感、幸福感、自豪感、成就感。城市吸引力不是个单纯的概念,其涵盖了环境、就业、交通、医疗、教育、旅游等方面,不仅体现城市的实力,更展现城市的魅力。你想来吗?会留下来吗?为什么?当有人这样问起,我们给出的肯定与否的答案背后,其实就是在衡量城市吸引力的高与低。

高品质的城市,才有高品质的生活,才更具吸引力。从某种意义上而

言,永康毫无疑问是具备吸引力的。得益于发达的五金产业,越来越多新永康人来到这座城市就业创业、扎根落户,成为城市发展不可或缺的重要力量。与此同时,我们也应清醒地看到,与周边及其他先进地区相比,无论是城市形象,还是都市功能,我们都存在一定差距。而医疗、教育、环境等方面存在的短板,导致少部分人不愿留在永康,也是不争的事实。

全方位提升城市吸引力,任重道远。市委、市政府旗帜鲜明提出打造世界五金之都 品质活力永康,不仅要做强城市实力,也要提升城市魅力。市第十五次党代会提出,要从提档升级一优四高 主城区、打造城乡连接节点 新城镇、构建内畅外联 大路网、树立智慧城市 新典范等方面着手,聚力

构建现代化品质城市样板。

基于人民城市人民建,人民城市为人民这一理念,我市坚持以高起点规划引领高品质发展,正大力推进城中村改造、老旧工业区腾退、老旧小区有机更新,提速江南山水新城建设,加快推进交通基础设施和智慧城市项目建设,全力打造与永武缙集群产业中心、金义都市区核心支点城市定位相协同,与世界五金之都承载力相匹配的依山傍水、精致大气、产城融合的全省品质城市县级样板。

城市吸引力提升是一项系统工程,涉及经济社会发展的方方面面,需要久久为功。我们有理由相信,随着世界五金之都 品质活力永康 战略的深入实施,永康这座充满生机和活力的城市,一定会成为人们心中向往的城市。

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
亩均英雄贷 信用贷未来

杭州亚运2022  
Hangzhou 2022 Asian Games  
倒计时 165 天

### 永康市环境质量周报

2022年3月21日-27日

日期	21	22	23	24	25	26	27
饮用水源地水质(除总磷外)							
空气质量指数	28	31	39	44	32	35	56
环境空气质量	优	优	优	优	优	优	良

金华市生态环境局永康分局

### 来永返永人员注意

请扫码下载登录  
永康市融媒体中心  
官方App 掌上永康 从  
首页进入 返永通  
进行自主申报



打开 掌上永康 App  
左上角扫一扫防疫码  
四码同屏更方便

## 我市成功创建省稻渔综合种养重点示范县

### 构建5类综合种养模式,实现一水两用、一田双收